股票简称: 韶能股份 股票代码: 000601 编号: 2025-075

## 广东韶能集团股份有限公司关于公司股份回购完成 暨股份变动的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任

广东韶能集团股份有限公司(下称"公司")于 2025 年 4 月 10 日披露了《广东韶能集团股份有限公司关于公司股份回购完成暨股份变动的公告》(编号: 2025-021),因公司首次实施股份回购,工作人员学习理解不深刻,导致将回购股份后拟用于注销并减少注册资本股份的完成时间表述错误,更正前后内容如下:

## 一、更正前

"七、回购股份的处理安排

本次回购股份存放于公司回购专用证券账户,该部分股份不享有股东大会表决权、利润分配、公积金转增股本、配股、质押等相关权利。根据公司股份回购方案,本次回购的股份拟用于注销并减少注册资本,及在未来适宜时机用于实施股权激励。公司拟在股份回购完成之日起12个月内注销占总股本1.5%的已回购股份并减少注册资本,其他占总股本1.5%的已回购股份如未能在股份回购完成之日起36个月内实施股权激励计划,则公司未使用的已回购股份将依法予以注销....."。

## 二、更正后

"七、回购股份的处理安排

本次回购股份存放于公司回购专用证券账户,该部分股份不享有股东大会表决权、利润分配、公积金转增股本、配股、质押等相关权利。根据公司股份回购方案,本次回购的股份拟用于注销并减少注册资本,及在未来适宜时机用于实施股权激励。公司拟在股份回购完成之日起依法注销占总股本 1.5%的已回购股份并减少注册资本,其他占总股本 1.5%的已回购股份如未能在股份回购完成之日起 36 个月内实施股权激励计划,则公司未使用的已回购股份将依法予以注销....."。

特此公告。

广东韶能集团股份有限公司董事会 2025年9月15日